1. Bir satici bir GriinG % 15 zararla 595 liraya satmistir.

Bu satici ayni iiriinii 770 liraya satsaydi ylizde kag
kéar ederdi?

A) 4 B) 6 C)8 D) 10 E) 12

. Bir ayakkabi magazasi tim ayakkabi fiyatlarina % 25
indirim yaptiginda bir glinde satilan ayakkabi sayisinin
% 40 arttigini gorayor.

Buna gore bu magazanin kasasina bir giinde giren
para ylizde ka¢ artmigtir?

A) 3 B)5 C)7 D)9 E) 11

3. Bir tlccarin toptancidan aldigi A Uriintine 6dedigi para

B Urdndne 6dedigi paranin iki katidir. Bu tliccar A Gru-
nund % 50 karla, B Grinlnd ise % x zararla satarak
toplamda % 30 kar etmistir.

Buna goére x kagtir?

A)5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 25

4. Bir manav elindeki karpuzlarin % 60’in1 % 60 karla, ge-

riye kalanini da maliyetine satmistir.

Bu manav karpuzlarin tamamindan yiizde ka¢ kar
etmistir?

A) 30 B)32  C)34 D) 36 E) 38

. Etiket fiyati 312 lira olan bir ayakkabi indirimli satis-

larda 299 liraya satildiginda maliyet fiyatina goére % 5
daha az kar edilmistir.

Buna gore ayakkabinin indirim yapilmadan onceki
fiyati maliyetine gore ylizde kag¢ karla belirlenmis-
tir?

A) 10 B)15  C)20 D) 25 E) 30

6. ab iki basamakli bir dogal sayi olmak Uzere bir san-

diktaki ab tane limonun tanesi c liradan satilacaktir.
Sandiktaki limonlarin b tanesi ¢urik ciktigi icin atiliyor.

Ayni parayi kazanmak igin saglam limonlarin tane-
si kag liradan satiimalidir?

A (?g?: (ab)-c

B)

(ab)-c

®) o
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7. Tablo: Satilan Uriinlerin Alis ve Satis Fiyatlari

Urtinler Maliyet (TL) Satis (TL)
I 10 14
1] 90 120
1] 20 24
v 12 18
\% 20 25

Yukaridaki tabloda bir magazada satilan Urtnlerin alig
ve satig fiyatlari verilmigtir.

Hangi uriiniin satisindaki kar orani en fazladir?

A) L. B) II.

C)IIl.

D) IV.

E) V.

8. 60 tane kalemin maliyetini a tane kalem satarak

elde eden bir kirtasiyenin kar orani % 25 olduguna

gore a kagtir?

A) 40 B) 42

Ekmegin gramaji 150 g azaltilarak ekmek 35 kurusa

C) 44

D) 46

E) 48

9. 400 g agirhgindaki bir ekmegin fiyati 40 kurustur.

satilirsa ekmege yiizde kag zam yapilmis olur?

A) 40 B) 35

2.B

3.B

C) 30

4.D

D) 25

5.

E) 20

C 6.A

10.

1.

12

7.D

Bir bankaya dolar olarak yatirilan paraya % 10, Turk
Lirasi olarak yatirilan paraya % % yillk faiz veriliyor.
1 dolarin 2 lira oldugu dénemde bir kisi parasini bir yil
icin dolar olarak faize yatiriyor.

Bu kisi bir yil sonra parasini faizi ile birlikte gekti-
ginde zararli gtkmamasi i¢in dolarin bir yil sonraki
degeri en az kag lira olmahdir?

A)22 B)25 C)27 D)3 E) 3,1

Bir fabrika litresini 2 liradan aldigi meyve suyu kon-
santresinin her 3 litresine 1 litre su katarak elde ettigi
meyve suyunun litresini 3 liradan satmaktadir.

Suya para vermedigine gore fabrikanin kéar yiizde
kagtir?

A) 80 B) 85 C) 90 D) 95 E) 100

% 36 karla satis yapan manav satislardan sonra
elektronik terazisinin % 25 fazla gosterdigini fark etmis-
tir.

Buna gore manavin gergek kan yiizde kagtir?

A) 49 B)56  C)70 D) 80 E) 84

8.E 9.A 10.B 11.E 12
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